



中國醫藥大學附設醫院
China Medical University Hospital

發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈茂忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張珮珊

2011/03/16 **N0.31**

病患感謝函

周院長德陽鈞鑒：

本人2009年10月因胃部不適至貴院就診，經內科轉診至外科楊宏仁醫師門診才得知病情已從胃潰瘍惡化為胃癌。還記得當日為除夕的前一天，楊醫師晚上好像要搭飛機去韓國與夫人過年，但在仔細看過本人的檢查報告後，當下便決定幫我動這個長達6小時的緊急刀。在楊醫師假期結束後，幾乎每天早上都會到病房觀察我的復原狀況。多虧楊醫師把我從鬼門關裡救回來，讓我能夠活到今日，已不能用謝謝來形容我們對於楊醫師的感激。之後因楊醫師的介紹，由血液腫瘤科白禮源醫師做後續的化學治療。透過白醫師詳細的解釋化學療程及用藥方式，讓我對於自己的病情不再害怕。最近因副作用過於嚴重，白醫師立即幫我尋找其他治療方式。對於白醫師的細心與專業也讓我們一家人感激萬分。

前幾日，本人身體欠佳，懷疑是否有癌細胞轉移，再度求助楊醫師，楊醫師二話不說立即幫我安排內視鏡檢查。因之前楊醫師的全胃切除手術把癌細胞清除的已算乾淨，這次的檢查結果一切良好。楊醫師看的出來我們一家人都很緊張，檢查結果出來後就不斷的到病房告訴我不用擔心，總算是把一個大石頭給放下。把自己的身體交給楊醫師，真的讓我很放心。

楊醫師與白醫師專業與仔細的照護，讓我壽命能夠維持到現在，真的是天上掉下來的禮物，說是奇蹟也不為過。在此，希望能夠透過這封信，致上我們一家人對於楊宏仁醫師與白禮源醫師十二萬分的謝意，同時感謝周德陽院長能夠聘請這麼優秀的醫師任職於中國醫藥大學附設醫院，造福更多與我有類似症狀的病患。敬祝
院運昌隆 平安健康

病患 郭○○
2011.02.28



以病患為先的外科部楊宏仁醫師



細心的血液腫瘤科白禮源醫師

[回到電子報首頁](#)